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Ακολουθώντας το Νήμα που Συνδέει τους
Αγώνες (Μπροσούρα)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτή η μπροσούρα γράφτηκε από την ομάδα Bandiera τον Δεκέμβρη του 2017. Αποτελείται από το
υλικό της πρώτης εκδήλωσης της συλλογικότητας, που πραγματοποιήθηκε στις 22 Δεκέμβρη στην
Λευκωσία, με τίτλο 'Ακολουθώντας το νήμα που συνδέει τους αγώνες'.1)

Περιεχόμενο

Δεν έχει δακτυλογραφηθεί όλο το
περιεχόμενο αυτής της μπροσούρας.

ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΟ ΝΗΜΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΕΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Η μπροσούρα αυτή αποτελεί το υλικό της πρώτης εκδήλωσης της συλλογικότητας Bandiera, που
πραγματοποιήθηκε στις 22 Δεκέμβρη στην Λευκωσία, με τίτλο: Ακολουθώντας το νήμα που συνδέει
τους αγώνες.

Ουσιαστικά ήταν μια αυτοπαρουσίαση της συλλογικότητας, με αιχμή το πολιτικό πρόταγμα της
σύμπραξης αναρχικών και κομμουνιστών ιστορικά, αλλά και σαν αναγκαιότητα σήμερα.

Επιδιώξαμε μέσα από τις εισηγήσεις, να αναδειχθεί, ποια είναι τα χαρακτηριστικά και η βάση πάνω
στη οποία μπορεί να συγκροτηθεί, αλλά και να αποκτήσει προοπτική και δυναμική μέσα από την
συλλογική δράση, η πολιτική μας πρόταση.

Εκτός από το ιδεολογικό πλαίσιο και τα ιστορικά παραδείγματα, επιχειρήσαμε να ψηλαφήσουμε την
κυπριακή πραγματικότητα, πως μπορεί να κτιστεί ένα ανατρεπτικό ρεύμα μέσα στη κυπριακή
κοινωνία.

Αναλύσαμε κάπως την σημερινή συγκυρία, που μαζί με την πολύτιμη πείρα και αποτίμηση από τους
αγώνες και τα εγχειρήματα στην Κύπρο, καθιστούν απαραίτητη την ενότητα των ταξικών
αντικαπιταλιστικών δυνάμεων.

Την εκδήλωση μας χαιρέτησαν σύντροφοι Κούρδοι πολιτικοί πρόσφυγες στην Κύπρο, που δρουν μέσα
από τις οργανώσεις PYD και ΡΚΚ, αλλά και το κουρδικό σωματείο Θεόφιλος στην Λεμεσό. Δυστυχώς
δεν έχουμε γραπτό υλικό από τον χαιρετισμό, έχουμε όμως σκοπό να πραγματοποιήσουμε σύντομα
εκδήλωση σχετικά με τις εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή και τον αγώνα του Κουρδικού λαού.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Δακτυλογράφηση ή
OCR, Μπροσούρες, Bandiera (Ομάδα), Δεκαετία 2010-2019, 2017, Αναρχισμός, Κομμουνισμός,
Ιστορία του Χώρου, Λευκωσία (νότια), Λευκωσία, Λεμεσός
1)
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